
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 
Satuan Pendidikan : SMAN Sumatera Selatan 
Mata Pelajaran  : Bahasa Inggris 
Kelas/Semester  : XI/Ganjil 
Materi Pokok  : Conditional Sentence Type 1 
Kompetensi Dasar : 3.3 Menerapkan fungsi sosial, struktur teks, dan unsur kebahasaan teks 

interaksi transaksional lisan dan tulis yang melibatkan tiindakan memberi dan meminta informasi 

terkait rencana yang akan datang dengan kondisi tertentu, sesuai dengan konteks penggunaannya 

(Perhatikan unsur kebahasaan if dalam present tense) 

Alokasi Waktu  : 10 menit 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 
Setelah pembelajaran berlangsung menggunakan model pembelajaran PPP (presentation, 
practice, production); diharapkan peserta didik dapat menggunakan Conditional Sentence Type I 
dalam kalimat dengan tepat.  
 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 
 

No Kegiatan Alokasi 
Waktu 

1 Pendahuluan 

a. Memberi salam dan berdoa sebelum pembelajaran dimulai; 
b. Memeriksa kehadiran peserta didik, 
c. Menanyakan tentang pelajaran pada pertemuan sebelumnya 
d. Menyampaikan materi pelajaran pada hari ini 
e. Menjelaskan tujuan pembelajaran. 

2 menit 

 

2 Kegiatan Inti 

1. Presentation 
 Guru memberikan stimulus terkait materi Conditional 

Sentence Type I (e.g. If I go to Benteng Kuto Besak on this 
weekend, I will take some photos in front of Iwak Belido 
Monument). 

 Guru/peserta didik memberikan penjelasan terkait materi. 
 Guru/peserta didik memberikan contoh kalimat terkait 

materi. 
2. Practice 

 Peserta didik menjawab pertanyaan terkait materi dalam 
bentuk lisan/tertulis. 

3. Production 
 Peserta didik membuat kalimat sendiri menggunakan 

Conditional Sentence Type I. 
 Guru memberikan umpan balik dari kalimat yang telah 

dibuat peserta didik.  

6 menit 

 

3 Penutup 

a. Peserta didik menyimpulkan dan merefleksi pembelajaran. 
b. Guru memberikan penugasan kepada peserta didik. 
c. Pembelajaran ditutup dengan doa dan salam. 

2 menit 

 

 


